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ATA DA 5 REUNIÃO CONJUNTA, DE 29 DE MARÇO DE 2021 

Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Final — CCJRF, Comisso de 
Orçamento. Finanças e Tributação —
COFT e Comissão de Urbanismo, 
lnfraestrutura, Trânsito e Transporte —
CUiTT. 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de 2021, às nove horas e trinta minutos, 
em ambiente virtual; sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os 
vereadores: Arnaldo Barros, Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, 
Raimundo Castro, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada 
aberta a reunião. Lida a pauta de matérias legislativas: Projeto de Lei Complementar 
n°3/2021, ementa: Concede remissão do imposto sobre a Propriedade Predial e 
Territorial Urbana — IPTU, incidente sobre os imóveis edificados atingidos pela 
enchente do ano de 2021; autoria: Vereador Hildegard Pascoal e relataria: Vereador 
Samir Bestene; após discussão, passou-se à votação, que foi unãnime pela aprovação 
da matéria mediante sugestão de emenda modificativa ao art. 2° da proposição, nos 
termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF e COFT presentes, os edis: 
Adaittºn Cruz, Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Raimundo Neném 
e Rutênio Sá. Projeto de Lc Complementar n'6/2021t ementa: 0isp+5e sobre a isenção 
do Imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana — IPTU para as empresas 
instaladas ou que venham se instalar nas áreas focalizadas nos Distritos industriais; 
autoria: Executivo Municipal e relataria: Vereador Samir Bestene; após discussão, 
passou-se à votada, que foi unãnime pela aprovação da matéria mediante sugestão 
de emenda modificativa aos arts. 1', 26, 3`, 8' e 9, e à ementa da proposição, nos 
termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF e COFT presentes, os edis: 
Adailton Cruz, Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim Floréncio, Raimundo Neném 
e Rutênio Sá. Projeto de Lei n°4/2021, ementa: Revoga o art. 114 da Lei Municipal 
n°2.310, de 18 de dezembro de 2018; autoria: Mesa € Diretora e relataria: Vereador 
Adailton Cruz; após discussão, passou-se à votação, que foi unãnime pela aprovação 
integral da matéria nos termos do voto do relator, pelos membros da CCiRF e CUITT 
presentes, os edis: Arnaldo Barros, Fábio Araújo, Ismael Machado, Raimundo Castro, 
Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene Proposta de Emenda à Lei Or ênka 
n°1/2021, ementa: Aitera o art. 58. X. Da Lei Orgânica do Municipio de Rio Branco; 
autoria: Vereadores N. Lima, Antônio Morais, Lene Petecão, Michelle Melo, Fábio 
Araújo, Samir Bestene, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Fiorênclo, 
Arnaldo Barros, Adailton Cruz e Francisco Piaba e relatoria: Vereador Rutênio Sá; 
após discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela aprovação integral 
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matéria nos termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF presentes, os edis: 
Adailton Cruz, Fábio Araújo, Ismael Machado e Raimundo Neném. Projeto de 
Resolução Legislativa n°1/2021, ementa: Altera a Resolução Legislativa n°243, de 28 
de novembro de 1990, para ciar a Comissão de Fiscalização, Controle e Relações 
institucionais e a Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher e Regular o 
procedimento de preenchimento das vagas nas Comissões, o subsidio dos agentes 
políticos e o cákuío dos quóruns qualificados de dois terços e de três quintos; autoria: 
Mesa Diretora e Relatoria: Vereador Adailton Cruz; após discussão, passou-se à 
votação, que foi unánime pela aprovação da matéria, mediante emenda sugerida, 
nos termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF presentes, os edis: Fábio 
Araújo, Ismael Machado, Raimundo Neném e Rutênio Sá. As demais matérias 
presentes nas Comissões serão analisadas na próxima reunião. Nada mais havendo a 
constar, a reunião foi encerrada, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que 
após ser tida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentes: 
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